



Izsák Város Önkormányzat

6070 Izsák, Szabadság tér 1.
Tel.: +3676/568-060

KRID: 153513924
E-mail: polgarmester@izsak.hu

Előterjesztés

A Képviselő-testület 2021. június 29-én tartandó ülésére

Tárgy: Egyebek

Előterjesztést készítette és törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző

Előterjesztő: Dr. Bozóky Imre alpolgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Orvosi Rendelők udvarának térkövezése:

Az Orvosi Rendelők udvarának, a jelenlegi betonozott rész és jövőben gyógyszertár között földes szakaszát kellene még rendbe rakni, felmérésre került, hogy 110 m² térkövet kell lerakni, 4 fának kihagyva a helyet, a beérkezett árajánlat alapján nettó 1.815.000.- Ft költséggel kell számolni erre a munkára, amely tartalmazza a szükséges anyagokat és munkadíjat is.

A Kisizsáki Művelődési Ház melletti játszótér tereprendezési munkái:

A Kisizsáki játszótér kialakításához és a Művelődési Ház előtt található orvosi rendelő lebontásához szükséges tereprendezési munkálatokra az Izsépkér Plusz Kft. adott nettó 550.000.- Ft-os árajánlatot. Ezen kívül még szükség lesz a játszótérhez 90 m³ homokra 300 m² területen 30 cm mélyen, a jelenlegi árakon ez nettó 900.000.- Ft költséget jelent.

A bontási munkálatok elvégzéséhez szükség lesz az orvosi rendelő falán lévő gázóra és gázvezeték áthelyezéséhez, mert a Művelődési Ház onnan kapja gázellátását. Jelenl az ehhez szükséges tervezés és egyeztetés az MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. illetékeseivel, jelenleg még a pontos költségét nem tudjuk. A játszótéri eszközök karbantartási és javítási munkálatait az Önkormányzat dolgozói fogják elvégezni.

További költséget jelent még a játszótéri eszközök minősítése az üzembe helyezés előtt és egy kerítés építése a játszótér köré.

Kisizsáki gyalogos átkelőhely kialakítása

A 2021. május 20. napján tartott helyszíni bejáráson tett megállapítások alapján a Kisizsáki gyalogos átkelőhely tervezési és engedélyezési munkáira kértünk be több tervezőtől árajánlatot. A legolcsóbb árajánlatot a Celica 2004 Mérnöki Szolgáltató Kft. adta meg, aki nettó 300.000.- Ft összegben vállalták a közlekedési és közvilágítási tervezést. A tervek elkészülte után tudjuk pontosítani, a kivitelezés teljes bekerülési költségét.

Közlekedési lámpa kiépítése az Iskola előtti gyalogos átkelőhelyhez

2021. szeptember 1. napjával a tervek szerint megkezdni működését a Kossut Lajos utcai Orvosi Rendelő, ahol várhatóan nagy gyalogos forgalomra lehet majd számítani az Iskola forgalmával együtt. Emiatt szükséges a gyalogos átkelőhelyhez jelzőlámpa kiépítése. Ebben a témakörben is kértünk be több árajánlatot, a legolcsóbb árajánlatot a Delta-Plan Tervező Bt. adta be, nettó 200.000.- Ft összegben.

Előzetesen árajánlatot kértünk be a „Zöldfény” Lámpatelepítő- és Szerviz Kft.-től mely szerint SRS gyalogátkelő, kerékpáros átkelő, napelemes megtáplálással, infrakapuval, két önállóoldali vezérlővel nettó: 1.900.000.- + Áfa összegbe kerül kivitelezni, mivel oldalanként külön önálló rendszerként üzemelnek, nem kell útátvágással, csövezéssel és kábelezéssel számolni. Vállalják a rendszer távfelügyeletét is.

A megadott árajánlat tartalmazza a tervezési engedélyezési és kivitelezési munkákat is.

Ezüst Gólya Nyugdíjas Klub támogatási kérelme

Az Ezüst Gólya Nyugdíjas Klub jelezte, hogy a veszélyhelyzeti intézkedések változása miatt, a Klub újra meg tudja kezdeni működését ezért szeretnék kérni a 2020. decemberében beadott támogatási kérelmük szerinti támogatást, a kérelemben pontos összeget nem jelöltek meg. 2020 évben a Képviselő-testület 300.000.- támogatást szavazott meg a Nyugdíjas Klub részére.

Izsáki Sárfehér Sport Egyesület pályahasználati kérelme

Az Izsáki Sárfehér Sport Egyesült kéri, hogy az Önkormányzat ingyenesen adja 1 évre bérbé sportpályát az eddigi gyakorlat szerint, mivel 2021. június 30-ig be kell nyújtaniuk az egy évre érvényes bérleti szerződést az MLSZ felé.

Tisztelet Képviselő-testület!

Kérem az előterjesztés megvitatását és a szükséges döntések meghozatalát.

Izsák, 2021. június 24.


Dr. Bozóky Imre
alpolgármester